

## 2025 年預算：投資于亞伯達省的未來

《2025 年預算》重點關注經濟，以應對貿易和安全上的不確定性所帶來的挑戰。

隨著亞伯達省繼續努力應對日益增加的國內和國際經濟壓力，《2025 年預算》將致力於鞏固亞省的經濟。該預算將支援社區建設、保衛亞省南部邊境並促進對亞省經濟未來的投資。

「我們在與合作夥伴密切合作、為可能出現的貿易衝突尋找解決方案的同時，將繼續努力確保亞伯達省的經濟強勁——無論是在能源行業還是其他行業——以便能夠應對任何可能出現的動盪。面對這種不確定性，《2025 年預算》為我們開闢了前進的道路。」

——財政部長 *Nate Horner*

## 2025 年預算：支援強大的勞動力

亞伯達省的勞動力是全省經濟的支柱。《2025 年預算》繼續致力於培訓和發展一支技術熟練、適應力強的勞動力隊伍，以進一步發展亞省的經濟並幫助企業取得成功，其中包括：

- 三年內從資本計畫中撥款 261 億加元（\$26.1 billion），以每年支持約 26,500 個直接就業崗位和 12,000 個間接就業崗位直至 2027-28 年度。
- 撥款 1.35 億加元（\$135 million）用於學徒制和成人學習計畫等技工行業項目，幫助亞省省民獲得成功職業所需的技能和培訓，並支持他們獲得就業機會。
- 在 2025-26 年投入 20 億加元（\$2 billion）用於支援和擴大早期學習和兒童保育系統，以便父母和看護者能夠參與培訓、教育或工作機會。

## 2025 年預算：保衛我們的邊境

- 亞伯達省政府致力於成為好鄰居和貿易夥伴，而這項努力包括採取措施確保亞伯達省與美國之間的邊境的安全。《2025 年預算》包括在 2025-26 年度撥款 2900 萬加元（\$29 million），用於亞伯達警長局組建新的攔截巡邏隊，以打擊非法毒品和槍支走私、人口販運、抓捕非法越境人員、以及其他沿亞省陸地國境線的非法活動。此外，《2025 年預算》還包括在兩年內投資 1500 萬加元（\$15 million），在靠近美國邊境的地區建立三個新的車輛檢查站。

## 2025 年預算：投資於高等教育

《2025 年預算》在高等教育方面共投資 74 億加元（\$7.4 billion），其中 2025-26 年度的運營預算為 66 億加元（\$6.6 billion）。包括：

- 未來三年每年投入 7800 萬加元（\$78 million），在全省範圍內增加學徒課程名額，建設技工行業和學徒制教育，以滿足行業需求、支持經濟並為亞省省民提供就業機會。
- 撥款 1.13 億加元（\$113 million）用於滿足對獎學金和亞伯達學生助學金的更多需求，其中有 6000 萬加元（\$60 million）來自亞伯達遺產獎學基金。
- 向「第一民族大學助學金」撥款 400 萬加元（\$4 million），將其平均分配給農村和偏遠原住民社區的五所專上院校。

「我們的政府將確保亞伯達省的學生擁有其所需的技能和培訓以滿足當前的需求，同時為未來的經濟做好準備。《2025 年預算》作出了基礎性的投資，以應對人口快速增長的挑戰，同時為可持續的高等教育體系提供支援。」

——高等教育部長 *Rajan Sawhney*

## 2025 年預算：建設社區

亞伯達省充滿活力的社區使該省成為加拿大最宜居、最適合成家立業的地方。《2025 年預算》的投資將說明亞省各地的社區發展壯大，包括：

- 撇款 1720 萬加元（\$17.2 million），將省政府為替代政府擁有的房產的地產稅而對市政當局發放的補助金從目前的 50% 提高到 75%。到明年，省政府將承擔房產應納稅所得額的 100%。
- 在今年撥款 8.2 億加元（\$820 million），並在未來三年撥款 25 億加元（\$2.5 billion）作為地方政府財政框架資本資金，用於資助當地基礎設施的優先事項。

## 2025 年預算：支持貿易和多樣化

亞伯達省繼續宣導經濟增長和提高生產力的政策。通過《2025 年預算》，亞省政府將繼續通過以下方式鞏固現有成果：

- 通過降低企業所得稅吸引更多投資。亞伯達省的企業所得稅稅率為 8%，比稅率第二低的省份還要低 30%。
- 利用「亞伯達省創新就業補助金」，為增加研發支出的中小型企業提供更多激勵。
- 向投資者宣傳亞省是支持北美和全球能源安全的可靠合作夥伴。省政府將優化新建和現有基礎設施，以打開亞省能源和礦產資源的新市場。
- 支援亞伯達省的農業生產企業和增值加工企業，通過培育出口市場解決貿易壁壘，並努力增加亞省產品進入市場的機會。

- 繼續在加拿大、美國、德國、日本和世界其他地區宣傳我省卓越的能源行業，鞏固亞伯達省作為北美能源安全的重要貢獻者的地位。

## 2025 年預算：投資於商業和工業

《2025 年預算》將繼續通過對商業和工業的投資來尋找方法幫助亞伯達省實現經濟增長，其中包括：

- 支持吸引對亞省能源和礦產資源領域的投資，以加速發展新興資源領域的機遇。
- 三年內向「投資與增長基金」投入 4500 萬加元（\$45 million），為亞省經濟吸引投資。
- 向「西部作物創新項目」注資 180 萬加元（\$1.8 million），用於行業領先的作物研究。
- 投資 78 萬加元（\$780,000）用於支持中小型肉類加工企業。
- 為卡加利大學獸醫學院撥款 310 萬加元（\$3.1 million），擴建獸醫診斷實驗室，使其朝向提供全方位服務更進一步。這將使牲畜生產者和獸醫能夠在離家較近的地方獲得更快、更經濟實惠的牲畜診斷服務。

「《2025 年預算》將通過發展產業、創造高品質就業崗位以及為工人和家庭增加機會來建設一個更加強大的亞伯達省。通過對創新、基礎設施和勞動力發展的戰略投資，亞省正在迎接挑戰，鞏固實力，確保未來的繁榮發展。」

——就業、經濟及貿易部長 *Matt Jones*

「我們正在推進農業領域的尖端研究，並為中小型企業提供支援。此外，我們還將加強農業基礎設施，確保為畜牧生產者和獸醫提供更快捷、更經濟實惠的服務。我們將支援創新，招商引資，為未來打造一個有韌性的經濟。」

——農業及灌溉部長 *RJ Sigurdson*

《2025 年預算》將繼續投資於教育和醫療、降低家庭稅收並重點關注經濟，以迎接亞伯達省面臨的挑戰。

## 相關資訊

- [2025 年預算](#)

## 相關新聞

- [2025 年預算：迎接挑戰](#) (2025 年 2 月 27 日)
- [2025 年預算：迎接醫療和教育方面的挑戰](#) (2025 年 2 月 27 日)

## 多媒體

- [觀看預算演說](#)
- [觀看新聞發佈會](#)
- [收聽新聞發佈會](#)